

**ЗВІТ**  
**за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового проживання**  
**внутрішньо переміщених осіб на базі Полтавського обласного дитячого**  
**оздоровчого центру «Маяк»**

30 липня 2024 року

м. Полтава

**Мета моніторингового візиту:** відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» здійснено моніторинг додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання у місці тимчасового проживання (далі – МТП).

**Склад моніторингової групи:**

Носенко Владислав Володимирович – Представник Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини в Полтавській області.

Герасименко Максим Петрович – головний спеціаліст Відділу сприяння роботі регіональних представництв Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини.

**Моніторинговий візит проводився у присутності:**

Апраткіна Сергія Михайловича – т.в.о начальника Управління у справах реінтеграції, соціального захисту ветеранів та внутрішньо переміщених осіб Полтавської обласної військової адміністрації.

Сердюк Людмили Вікторівни – директора Полтавського обласного дитячого оздоровчого центру «Маяк» .

**Назва об'єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво установи, інша інформація:**

*Повна назва об'єкта моніторингу:* Полтавський обласний дитячий оздоровчий центр «Маяк».

*Повна адреса об'єкта моніторингу:* вул. Соснова 1 с. Головач, Полтавський район, Полтавська область, 38774.

*Форма власності:* комунальна власність.

*Балансоутримувач (власник):* Полтавська Обласна військова адміністрація  
*Ініційовано внесення об'єкту до переліку МТП, що формується Мінреінтеграції:* розпорядженням Полтавської ОВА від 06.11.2023 №731 (у редакції розпорядження начальника Полтавської обласної військової адміністрації від 20.03.2024 № 157) внесено до Переліку місць тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб у Полтавській області.

***Попередній моніторинговий візит здійснювався 14.04.2023.***

Полтавській обласній військовій адміністрації було рекомендовано:

- опрацювати питання щодо забезпечення потреб мешканців МКП в 1 мультиварці, 1 пральній машині, 1 електричному чайнику, 11 технічних засобів для навчання (ноутбуки/планшети);

- вирішити питання щодо забезпечення мешканців МКП стабільним інтернетом;

- вирішити питання щодо перезарядження вогнегасників.

Рекомендації виконано в повному обсязі.

### ***Розташування***

Із об'єктів соціальної інфраструктури поблизу наявні магазин та зупинка громадського транспорту, саме МТП розташоване на базі дитячого оздоровчого центру, серед соснового лісу.

### ***Наповненість***

У МТП проживає 44 ВПО, з них 11 дітей, 22 осіб літнього віку, 3 осіб з інвалідністю.

### ***Вартість проживання, договір на проживання та правила проживання***

Проживання у МТП на безоплатній основі. З усіма ВПО укладено договори на проживання, з правилами проживання ознайомлені.

### ***Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання, вентиляція)***

Опалення забезпечується централізовано, за допомогою власної котельні. У альтернативних засобах опалення не виникало потреби.

Водозабезпечення: холодна та гаряча вода подаються централізовано.

Електропостачання централізоване безперебійне.

### ***Харчування***

У МТП гуртожитку є кухонне приміщення, оснащене газовими плитами для приготування їжі, холодильниками, мікрохвильовою піччю.

Мешканці самостійно готують їжу, використовуючи продукти харчування, придбані за власні кошти.

### ***Санітарія та гігієна***

У МТП наявні, для потреб ВПО, загальна душова, розділена за статтю, при цьому в кабінках відсутні дверцята, чим порушується право на гідність мешканців МТП. Наявні 5 відокремлених туалетів.

### ***Противожежна безпека***

В МТП наявні вогнегасники, цистерна з водою, гідрант, плани евакуації. В 50 метрах від помешкань розташоване протирадіаційне укриття.

### ***Безбар'єрність***

МТП не облаштовано інфраструктурою, що забезпечує безбар'єрний доступ для маломобільних груп населення.

### ***Умови в кімнатах***

Мешканці МТП розміщені в імпровізованих кімнатах облаштованих в місцях загального користування, таких як приміщення їдальні. Приміщення відокремлені ширмами, мебльовані (столи, стільці, тумби, ліжка), температура задовільна. Розміщення від 6 до 12 осіб.

### ***Дозвілля***

У МТП наявний дитячий та ігровий майданчики, альтанка, яка використовується, як для відпочинку, так і як місце для проведення зібрань.

### ***Доступ до інформації та послуги***

При вході розміщений інформаційний стенд, на якому відображено основні контакти громадських організацій.

МТП відвідують благодійні організації, надаючи медичні, психологічні, соціальні та правові послуги.

Усі мешканці закладу, які мають відповідне право – отримують допомогу на проживання внутрішньо переміщеним особам.

### ***Освіта***

Переважає більшість дітей навчаються дистанційно за попереднім місцем проживання, засобами для дистанційного навчання забезпечені. При цьому частина навчаються у навчальних закладах розташованих у сусідніх населених пунктах.

### ***Працевлаштування***

Із загальної кількості ВПО, що проживають в МТП, офіційно працевлаштовані 9 осіб.

### ***Анонімні інтерв'ю під час візиту проведено з 9 особами.***

Під час особистого спілкування з мешканцями гуртожитку з числа ВПО, скарг, звернень чи пропозицій до Уповноваженого щодо порушення прав громадян не надходило.

### ***Правопросвітницькі заходи проведено для 9 осіб.***

Проведено інформування мешканців МТП щодо діяльності Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини, а також роз'яснено порядок та можливі шляхи звернення до Уповноваженого.

### ***Загальні потреби МТП озвучені представником адміністрації:***

- відсутні

**Рекомендації за результатами моніторингового візиту Полтавській обласній військовій адміністрації.**

- забезпечити безбар'єрне пересування осіб з інвалідністю та маломобільних груп населення приміщеннями МКП, а також безбар'єрний доступ та користування об'єктами санітарії та гігієни, або їх розумне пристосування;
- опрацювати питання встановлення дверцят або шторок в загальній душовій.

**Представник Уповноваженого**

**Верховної Ради України**

**з прав людини в Полтавській області**



**Владислав НОСЕНКО**

**Головний спеціаліст Відділу сприяння**

**роботі регіональних представництв**

**Секретаріату Уповноваженого**

**Верховної Ради України**

**з прав людини**



**Максим ГЕРАСИМЕНКО**



**Фото з візиту**

**Фото 1**



**Фото 2**





Фото 3



Фото 4



Фото 5



Фото 6





Фото7



Фото 8

